NEURRIAK LANTZEN

Metroa da luzera-unitate nagusia.

e 1dm=10cm =100 mm
e 1m=10dm=100cm = 1.000 mm
e 1km=1.000m
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2. Osatu.
e 1 metro=........ dezimetro 1 metro=......... zentimetro
e 1dezimetro=......... zentimetro 1 kilometro = ......... metro
3. Osatu
5 dmi= s cm 6m=...... dm 4m=.... cm
Tl = s cm 8m= dm M= cm
4. Kalkulatu eta osatu.
6dmeta9cm=......... cm + o) T cm
2Zmetabcm=......... cm+ ... M= e cm
Smeta7dm-=........ o2 ¢ i SN €T s cm
O9meta3ddm=........ cm+ ... cm = cm
3m,8dmetaScm=......... CM+ e CM+ s cm = ......... cm
4m,2dmetalcm=...... cm + ... cm+ ... cm= ......... cm
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